



టి-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్

డిజిటల్ మీడియాలో అగ్రగామిగా ఉన్న సోల్ స్యూస్ సీడింగ్ అందించే టీ-మీడియాలో పనిచేయడానికి, జిల్లా నియోజక వర్గ నుండల ఇంపాల్టీలు, విలేకరులు కావాలిను.



అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యత

శిక్షణానికి అవకాశం ఉంటుంది.

అసక్తి కలవారు తమ వివరాలను క్రింది నెంబర్లకు పంపండి

8500515365, 7382990365, 8919710365

సంపుటి : 6 సంచిక : 230 ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ బుధవారం 03-04-2024 పేజీలు : 4



రాజకీయ ప్రకంపనలు

సృష్టిస్తున్న ఫోన్ ట్యాపింగ్

- తెరపైకి అసలు సూత్రధారులు
- మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కు చుట్టుకుంది.
- నోటీసులు పంపేందుకు రంగం సిద్ధం

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 2, హైదరాబాద్ బ్యూరో : ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారం రాజకీయ ప్రకంపనలు సృష్టిస్తుంది. ఇప్పటివరకు నలుగురు ఫోన్ ట్యాపింగ్ ఉన్నతాధికారులను అరెస్టు చేశారు. సైబర్ ఇన్వెస్టిగేషన్ టీం, త్వరలోనే వారిపై వాంగ్మూలం ఆధారంగా ఈ కేసులో రాజకీయ నాయకులకు ఫోన్లు నోటీసులు జారీ చేయనున్నారు. ఇప్పటికే నేతల వివరాలను రాబట్టిన ఫోన్లు అధికారిక నోటీసులు పంపేందుకు రంగం సిద్ధం చేసుకున్నారు. మరోవైపు అరెస్టు అయిన అధికారుల లిమాండ్ లిస్ట్ బహిష్కరణం కావడంతో తమ ఫోన్లు టాప్ అయ్యాయి అంటూ పలువురు నేతలు హైదరాబాద్ ఫోన్ కమిషనర్ కు, రాష్ట్ర డిజిటిల్ ఫిర్యాదు చేశారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంలో ఏ-4 నిందితుడిగా ఉన్నారా మాజీ ఓ.ఎస్.డి రాధా

కిషన్ రావు, ఆయన లిమాండ్ లిస్టులో ఫోన్లు సృష్టించిన దుబ్బాక, మునుగోడు ఉప ఎన్నికల సమయంలో ఫోన్ ట్యాపింగ్ జరిగినట్లు వెల్లడించారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ ద్వారా ప్రతీక రావు అండ్ కో ఇచ్చిన సమాచారం ఆధారంగా ప్రతిపక్ష నేతలకు సంబంధించిన డబ్బులను సీజ్ చేసినట్లు రాధా కిషన్ రావు ఫోన్లు ముందు ఒప్పుకున్నారు. ఈ క్రమంలోనే దుబ్బాక అప్పటి జిజీపి అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు రాష్ట్ర డిజిటిల్ కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. దుబ్బాక ఉప ఎన్నికల సమయంలో ప్రతిపక్ష తనతో పాటు తన కుటుంబ సభ్యుల ఫోన్లు టాప్ చేసినట్లు ఫిర్యాదు చేశారు. 2020లో జరిగిన దుబ్బాక ఉప ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రతీక రావు అండ్ కో తన ఫోన్ టాప్ చేసినట్లు ఫిర్యాదు చేశారు. అప్పట్లో ప్రతీక రావు ఇచ్చిన సమాచారం ఆధారంగా ట్యాపింగ్ ఫోన్లు లిమాండ్ లిస్ట్ వర్గ రఘునందన్ రావుకి సంబంధించిన కోటి రూపాయల నగదును సీజ్ చేశారు. సిద్దిపేటకు సంబంధించిన బిల్ ఫండ్ కంపెనీ నడుపుతున్నారని రఘునందన్ రావు బంధువులు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ ద్వారా వారి సంభాషణలు విన్న ప్రతీక రావు అండ్ కో ట్యాపింగ్ ఫోన్లు అధికారిక సమాచారం అందించడంలో రఘునందన్ రావుకు సహాయం చేసింది కేటీఆర్ రావుతో పాటు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై ఫిర్యాదు చేశారు. రఘునందన్ రావు, తన ఫోన్ టాప్ చేసిన రాజకీయ నాయకులపైనే

చర్యలు తీసుకోవాలంటూ ఆయన రాష్ట్ర డిజిటిల్ కలిసి విన్నవించుకున్నారు. ఇక తాజాగా ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారం మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కు సైతం చుట్టుకుంది. కేటీఆర్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సిరిసిల్ల నియోజకవర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నేత కేకే మహేంద్రర్షి హైదరాబాద్ ఫోన్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డికి ఫిర్యాదు చేశారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రజల స్వేచ్ఛకు భంగం కలిగించే విధంగా ఫోన్ ట్యాపింగ్ లకు పాల్పడిన నేతలపై చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా ఆయన ఫిర్యాదు చేశారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కు సంబంధించి సిరిసిల్ల ప్రాంతంలో ఏర్పాటైన వార్ రూమ్ ను కేటీఆర్ నడిపించారంటూ మహేందర్ రెడ్డి ఫిర్యాదు చేశారు. సిరిసిల్ల సెంట్రల్ కేసీఆర్ మొత్తం ట్యాపింగ్ జరిగిందని ఆయన ఆరోపించారు. ఇక ఈ ఫిర్యాదుపై మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ స్పందించారు. కాంగ్రెస్ నేతలకు టీటీకే కోంటర్ ఇచ్చారు కేటీఆర్. తనపై ఫోన్ ట్యాపింగ్ ఆరోపణలను లిగల్ గా ఎదుర్కోవాలని టీటీకే చేశారు. కె.కె. మహేందర్, యెన్. శ్రీనివాస్ రెడ్డితో పాటు, మంత్రికి లిగల్ నోటీసులు ఇస్తానని కేటీఆర్ చెప్పారు. నిర్ధారణ ఆరోపణలకు క్రమానుసారం చెప్పాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. లిగల్ గా ఎదుర్కోవాలని ఎదుర్కోవాలని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. ఇక తాజాగా రాష్ట్ర డిజిటిల్ కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు కాంగ్రెస్ నేత సమీర్ రెడ్డి. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఫోన్ హాక్ లో

వార్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసుకున్నారని అందులో తనిఖీలు జరిపించాలని రాష్ట్ర డిజిటిల్ కలిసి వివరాలను పంపించారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ ద్వారా సంపాదించిన ఆస్తుల వివరాలు బయటకు తీయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. కేసీఆర్ ఫోన్ హాక్ లోనే వార్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసి ఫోన్లు టాప్ చేశారని ఆరోపించిన డిజిటిల్ కలిసి గుర్తుకొచ్చి కాంగ్రెస్ నేతల ఫిర్యాదు చేశారు. ఇలా ఒకవైపు ఫోన్లు విచారణ కోసం గుర్తుకొచ్చిన నేతలు గత ప్రభుత్వ పెద్దలపై ఫిర్యాదులు చేస్తుండడం విశేషం. వ్యాపారులు, ప్రతిపక్ష నాయకులు వారి కుటుంబ సభ్యులు, అధికారిక సౌకర్యాలపై నేతల ఫోన్లు సైతం గత ప్రభుత్వ ఫోన్లు అధికారులు టాప్ చేశారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. అయితే ఇప్పటికే ఫోన్లు అధికారుల పాత్రపై క్లాటికే వచ్చిన సైబర్ ఇన్వెస్టిగేషన్ టీం త్వరలోనే రాజకీయ నాయకుల భరతం పట్టనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే ఆరోపణలు వస్తున్న నాయకులపై పలుచోట్ల ఫిర్యాదులు వెలువెత్తుతున్నాయి. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తోపాటు, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు లు తమ ఫోన్లు టాప్ చేశారంటూ బాధితులు ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదులు చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఫోన్లు అధికారుల పాత్రను లోతుగా దర్శిస్తున్న సైబర్ టీం వారు ఇచ్చే సమాచారం ఆధారంగా రాజకీయ నాయకులపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటుందో వేచి చూడాలి.

కలెక్టర్లకు 'సుప్రీంకోర్టు' మందలింపు..! కేసీఆర్.. పోరంబోకు మాటలు ఆపు



రాజ్యాంగంపై ఏమాత్రం గౌరవం లేనట్లుగా కనిపిస్తోందని పేర్కొంది. ఈ మనస్తత్వం అధికారులను క్షిప్ర పరిస్థితుల్లోకి నెడుతుందని పేర్కొంది. సమస్తంపై ఈ డిమాండ్ హాజరుకావాలని కోర్టు తీర్పును బాలాపూర్ సమీపంలో అరెస్టు చేశారు. తుర్కయాంజల్ మెన్సేజులో ఓ భూకట్లా కేసులో మూడు కోట్లకు డీల్ కుదుర్చుకొని, 2.35 కోట్ల రూపాయలు తీసుకొని భూ సెటిల్మెంట్ వ్యవహారంలో కేసు నమోదైన విషయం తెలిసింది. మార్చి 3 తేదీన కన్వారులో పాటు 38

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 2, న్యూఢిల్లీ : తమిళనాడులోని ఐదు జిల్లా కలెక్టర్లకు సుప్రీంకోర్టు మందలింపింది. అక్రమ మైనింగ్ కేసులో ఐదుగురు జిల్లా మేజిస్ట్రేట్లకు ఈ డిమాండ్ హాజరుకావాలి. దాంతో సుప్రీంకోర్టు మందలింపింది. ఐదుగురు అధికారులు ఈ నెల 25న ఈ డిమాండ్ హాజరుకావాలని ఆదేశించింది. ఈ మేరకు జస్టిస్ బేలా ఎం ట్రివేది, జస్టిస్ పంచకజ్ మిట్టల్ నేతృత్వంలోని డిస్కంట్ల ధర్మాసనం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. అధికారులపై ధర్మాసనం అసహనం వ్యక్తం చేసింది. అధికారులకు న్యాయస్థానం, చట్టం, రాజ్యాంగంపై ఏమాత్రం గౌరవం లేనట్లుగా కనిపిస్తోందని పేర్కొంది. ఈ మనస్తత్వం అధికారులను క్షిప్ర పరిస్థితుల్లోకి నెడుతుందని పేర్కొంది. సమస్తంపై ఈ డిమాండ్ హాజరుకావాలని కోర్టు తీర్పును బాలాపూర్ సమీపంలో అరెస్టు చేశారు. తుర్కయాంజల్ మెన్సేజులో ఓ భూకట్లా కేసులో మూడు కోట్లకు డీల్ కుదుర్చుకొని, 2.35 కోట్ల రూపాయలు తీసుకొని భూ సెటిల్మెంట్ వ్యవహారంలో కేసు నమోదైన విషయం తెలిసింది. మార్చి 3 తేదీన కన్వారులో పాటు 38

- రూ. 1500 కోట్ల ప్రజల సొమ్ము మీ భాతాలో ఉంది
- కనీసం రూ.100 కోట్లయినా బాధిత రైతులకు పంచు

ప్రతిపక్షం తీరుపై సీఎం రేవంత్ దుఃఖం

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 2, హైదరాబాద్, బ్యూరో : కేసీఆర్.. నీ పోరంబోకు మాటలు ఇకనైనా ఆపు.. లేదంటే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రజలు తిరస్కరిస్తారు.. అని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాతవు పలికారు. మొన్నటికి మొన్న ఓటమి పాలైనా నీకు బుద్ధి రాలేదా.. అని ప్రశ్నించారు. ప్రజలు ఇప్పుడే నిన్ను నమ్మి స్థితిలో లేరని వ్యాఖ్యానించారు. రూ. 1500 కోట్ల ప్రజల సొమ్ము పార్టీ ఫండ్ పేరుతో మీ భాతాలో ఉందని గుర్తు చేస్తూ.. అందులోంచి కనీసం రూ. 100 కోట్లయినా బాధిత రైతులకు పంచుపెడితే నీది కనక (మేము కాదని తేలిపోతది.. అని రేవంత్ మరకలంటించారు. మంగళవారం రంగారెడ్డి జిల్లాలోని తుక్కుగూడలో నిర్వహించే జనజాతర సభా ప్రాంగణాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యవేక్షించారు. సీఎం రేవంత్ పాటు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పదేళ్ల విధ్వంసం పాలనను పాలనను మరువలేదా అన్నారు. ప్రతిపక్షం తీరుపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర స్థాయిలో దుఃఖమెక్తారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం కాంగ్రెస్? పార్టీకి ఎంతో ప్రత్యేకమని అన్నారు. జాతీయ మేనిఫెస్టో ప్రకటనకు తెలంగాణను ఎంచుకున్నందుకు ఏమిటి అధినాయకత్వానికి సీఎం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎంతో ప్రత్యేకమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర కల సాకాశమైంది సోనియాగాంధీ వద్దేనని పేర్కొన్నారు. ఈనెల 8న ఇక్కడ జాతీయ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో విడుదల చేస్తామని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సభకు ఏమిటి అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే, రాహుల్

మందిపై కేసు నమోదైంది. ఈ కేసులో నిందితులను ఇప్పటికే పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఏ 3 గా ఉన్న కన్వారు తప్పించుకుంటున్నట్లుగా భూ కట్లా కేసు కొట్టివేయాలని హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. హైకోర్టు కన్వారు పిటిషన్ ను కొట్టివేసింది. దీంతో కన్వారు పోలీసులకు ధౌర్యం కల్గింది. పోలీసులకు చొరబడకుండా కేరళ, బెంగళూరు, మాలివులు తిరుగుతూ, 7 సెల్ ఫోన్లు వాడుతూ తప్పించుకు తిరిగివచ్చిన సమాచారం. మరో మారు బెయిల్ పిటిషన్ ప్రయత్నంలో హైకోర్టుకు పంపారు. బొల్లారంలో అప్పటికే ను కలుసుకోవడానికి సిద్ధపెట నుండి బొల్లారం పస్తున్నారని పోలీసులకు సమాచారం రావడంతో, కన్వారు, అప్పటికే కలుసుకునే స్థాయికి మారుతున్నారు. బాలాపూర్ సమీపంలోని కలుసుకోవాలని ఆశ్రయించారు. ఈ విషయం పోలీసులకు తెలియడంతో కన్వారు సమీపంలో రెండు బృందాలుగా గన్స్ కాని ఉన్న పోలీసులు కన్వారును అరెస్టు చేశారు.

భూ కట్లా కేసులో నిందితులైన కన్వారును అదిభట్ల పోలీసులు రిమాండ్ కు తరలించనున్నారు. మంగళవారం తెల్లవారజామున అరెస్టు కావడంతో.. ఆరోగ్య పరీక్షల కోసం ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఆస్పత్రిలో పరీక్షలు నిర్వహించిన తర్వాత నాయంత్రం వరకు కన్వారును రిమాండ్ కు తరలించనున్నారు. కన్వారుపై పై ఐపిసి 307, 447, 436, 148, 149 సెక్షన్ల కింద కేసులు నమోదు చేశారు.

డిగ్రీ విద్యార్థిని వైఫ్లువి సూసైడ్ -పరీక్షల్లో ఫెయిల్ అయ్యానని మనస్తాపం

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 2, హైదరాబాద్: పరీక్షల్లో ఫెయిల్ అయ్యానని మనస్తాపం చెందిన ఓ విద్యార్థిని నిండు జీవితానికి ముగింపు పలికింది. ఇంట్లో ఏవరూ లేని సమయంలో పురుగుల మందులాగా ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. ఈ విషాద ఘటన తెలంగాణలోని కరీంనగర్ లో చోటు చేసుకుంది. తల్లిదండ్రులు, ఎన్నై రామకృష్ణ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం..



కరీంనగర్ లోని ఓ విద్యార్థిని నిండు జీవితానికి ముగింపు పలికింది. ఇంట్లో ఏవరూ లేని సమయంలో పురుగుల మందులాగా ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. ఈ విషాద ఘటన తెలంగాణలోని కరీంనగర్ లో చోటు చేసుకుంది. తల్లిదండ్రులు, ఎన్నై రామకృష్ణ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం..

పాలానికి నీరు పెట్టేందుకు వెళ్లిన ఓ రైతు విద్యుద్దాహతంతో మృతి చెందిన ఘటన రింగాపూర్ లో సోమవారం (ఏప్రిల్ 1) చోటు చేసుకుంది. నిజ రాజ్ కుమార్ కథనం ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన కిట్ల సుపత్ (36) అనే రైతుకు 20 గంటల పాటు ఉంది. దీనితోపాటు మరో 2 ఎకరాల పొలం కాలకు తీసుకొని వరి సాగు చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో రెండు రోజులుగా పొలానికి నీరు పెట్టే విద్యుత్తు మోటారు సరిగ్గా పనిచేయడం లేదు. దీంతో స్వీజ్ బోల్డు వద్దకు వెళ్లి ఆఫ్ చేస్తున్న క్రమంలో విద్యుద్దాహతానికి గురయ్యాడు. కరీంనగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలిస్తూండగా సుపత్ మార్గం మధ్యలోనే మరణించారు. సుపత్ భార్య ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు ప్రారంభించారు.

మరో ఘటన..

విద్యుద్దాహతంతో

రైతు మృతి



కల్తీ కల్లు తాగి ఆరుగురికి అస్వస్థత..

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 2,వేములవాడ: కల్తీ కల్లు వారి ప్రాణాలమీదకు తెచ్చింది, కల్తీకల్లు తాగడంతో తీవ్ర అస్వస్థకు గురయారు, ఈ విషాదకర ఘటన వేములవాడ రూరల్ మండలం సూకలమర్రి గ్రామంలో మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. అస్వస్థకు గురైన సురేష్, ప్రకాష్, తిరుపతి, శ్రీనివాస్, రాజు, రాజులను గ్రామస్థులు గమనించి చికిత్స నిమిత్తం వేములవాడలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఇందులో అయిదుగురు పరిస్థితి మెరుగై ఉన్నట్లుగా వైద్యులు గుర్తించారు, ఒకరు పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. డీఎస్సీ నాగంధ్రాచారి, రూరల్ ఎస్ఐ మారుతి ఆసుపత్రికి చేరుకొని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. రూరల్ ఎస్ఐ మారుతి కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



కూలీ దారుణ హత్య..

- స్నేహితులే కొట్టి చంపారా..?

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 2,వేములవాడ: పట్టణంలో దారుణం చోటు చేసుకుంది, పట్టణంలోని భగవంతుల నగర్లో నిద్రం మహేశ్ (46) అనే వ్యక్తి దారుణ హత్య సంఘటన చోటు చేసుకుంది. పృథునిది ముస్తాబాద్ మండలం కొండాపూర్ గ్రామంగా గుర్తించిన పోలీసులు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా వేములవాడలో కూలీ పని చేస్తూ ఉపాధి పొందుతున్న మహేశ్ రాత్రి స్నేహితులతో కలిసి మద్యం తాగిన మత్తులో గొడవ జరిగినట్లుగా స్థానికులు, పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. స్నేహితులే కొట్టి చంపారా..? లేక ఇతర వేరే కారణాలు ఏమైనా ఉన్నాయో అనే కోణంలో విచారిస్తున్న ది.ఎస్.పి తెలిపారు. ఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.



మండలం వైపు చూడని ఎక్స్లెజ్ శాఖ అధికారులు

- రోజు రోజుకు పెరిగిపోతున్న గుడుంబా అడ్డూలు - సామాన్యులను నిండా ముంచుతున్న సారా కేంద్రాలు

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 2, చిన్నబాబా: చిన్నబాబి మండలం లోని పలు గ్రామాల్లో సారా విక్రయ కేంద్రాలు రోజు రోజుకు భారీగా పెరిగిపోతున్నాయి. ఎక్స్లెజ్ శాఖ అధికారులు మండలం వైపు కన్నెత్తి చూడక పోవడం తో సారా అమ్మే వారికి అడ్డు అదుపు లేకుండా పోయింది. పలు గ్రామాల్లో మద్దం దుకాణాలు బంద్ కావడం తో, సామాన్యుల అడుగు సారా దుకాణాల వైపు మళ్లింది. ఇదే అదనుగా భావించి సారా దుకాణాల వారు సామాన్యులను నిండా ముంచుతున్నారు. పలు గ్రామాల్లో సారా దుకాణాల దారులు ఇస్కా రితిలో వ్యవహరిస్తూ గొడవలకు కారణమవుతున్నారు. ఇక నైనా ఎక్స్లెజ్ శాఖ అధికారులు స్పందించి సారా దుకాణ దారుల పై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని పలు గ్రామాల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

మల్కాజ్ గిరిలో మనకు పోటీ కాంగ్రెస్ తో కాదు.. బీజేపీ తోనే బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 2, మల్కాజ్ గిరి: మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ లో మనకు పోటీ కాంగ్రెస్ తో కాదు.. బీజేపీ తోనే అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తేల్చిచెప్పారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జరిగిన పొరపాట్లను మళ్లీ జరగనివ్వద్దని కేటీఆర్ సూచించారు. మంగళవారం మేధుల్ నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేసిన మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. మేధుల్ అంటనే మాన్.. మల్లన్న మారి మాన్.. కేతక కూడా సూపర్. ఆమె మాట్లాడుతుంటే మరింత వినబుద్ధి అవుతుంది. ఆమె మాట్లాడిన తర్వాత మాట్లాడాలంటే యాటకూర తిన్నాక తోటకూర తిన్నట్లు ఉంటుంది. మల్లారెడ్డి మేధుల్ కే పరిమితం కాకుండా.. రాష్ట్రమంతా తిరగాలి. మిగతా నియోజకవర్గాల్లో కూడా ఆయన గొంతు అవసరం అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. మల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా సేవలందించి ఎన్నో రకాల సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేశారు. ఆయన నియోజకవర్గంలో 10 మున్సిపాలిటీలు ఉంటే అన్నింటికీ అన్ని గెలిచారు. అయితే గెలిచింది మల్లారెడ్డి అంటున్నారు కానీ



గెలిపించింది మీరు. మీరు కష్టపడితేనే 10కి 10 గెలిచాం. ఎంతో కమిట్ మెంట్ ఉంటేనే ఇది సాధ్యమైంది. మేధుల్ లో బీఆర్ఎస్ బలమేండ్ డమ్మి అభ్యర్థిని మన ప్రాంతంతో సంబంధం లేని వ్యక్తిని తెలిసిపోయిందని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి సామాజిక సేవలు చేస్తూ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ లోని ప్రజలతో కలిసి మెలిసి ఉన్నారు. బ్రహ్మాండంగా ఆయనకు సేనానిం ఉంది. వారిని కేటీఆర్ విలివి ఆశీర్వదించి అభ్యర్థిగా ప్రకటించారు. మనకు కాంగ్రెస్ తో పోటీ లేదు. కేవలం డమ్మి అభ్యర్థిని మన ప్రాంతంతో సంబంధం లేని వ్యక్తిని తెలిసిపోయిందని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి సామాజిక సేవలు చేస్తూ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ లోని ప్రజలతో కలిసి మెలిసి ఉన్నారు. బ్రహ్మాండంగా ఆయనకు సేనానిం ఉంది.

సుప్రీంకోర్టుకు క్షమాపణలు చెప్పిన బాబా రాందేవ్

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 2, న్యూఢిల్లీ:

పతంజలి ఉత్పత్తుల గురించి తప్పుడు యాక్స్ ఇచ్చిన కేసులో యోగా గురువు బాబా రాందేవ్ మంగళవారం సుప్రీంకోర్టు ముందు క్షమాపణలు చెప్పారు. ఆ కేసులో ప్రత్యక్షంగా మంగళవారం ఆయన కోర్టుకు హాజరయ్యారు. రాందేవ్, బాలకృష్ణలు వ్యక్తిగతం హాజరు కావాలని కోర్టు ఆదేశించింది. ఆ ఆదేశాల ప్రకారం ఆ ఇద్దరూ కోర్టుకు వచ్చినట్లు వాళ్ల తరపు న్యాయవాది వెల్లడించారు. ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ దాఖలు చేసిన కేసులో రాందేవ్ బాబా క్షమాపణలు తెలిపారు. పతంజలి సంస్థ ఉత్పత్తులకు గురించి మెడికల్ యాక్స్ ఇవ్వడాన్ని సుప్రీంకోర్టు తప్పుపట్టింది. ఈ కేసులో గతంలో పతంజలి ఎంపీ ఆచార్య బాలకృష్ణ ప్రత్యక్షంగా కోర్టుకు క్షమాపణలు చెప్పారు. జస్టిస్ హిమా కోష్లీ, అషోకుద్దీన్ అమానుల్లాతో కూడిన ధర్మాసనం ఈ కేసును విచారించింది. వారం రోజుల్లోగా మెడికల్ యాక్స్ కేసులో కొత్త ఆఫీడవిట్ దాఖలు చేయాలని బాబా రాందేవ్, బాలకృష్ణకు సుప్రీంకోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది.



బాలిస్టిక్ క్షిపణిని పరీక్షించిన ఉత్తర కొరియా

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 2, ప్యాంగ్యాంగ్: ఉత్తర కొరియా మంగళవారం ఇంటర్మీడియట్ రేంజ్ బాలిస్టిక్ క్షిపణిని పరీక్షించింది. జపాన్ సముద్ర జలాల దిశగా ఆ మిస్సైల్ ను టెస్ట్ చేసింది. ఆ క్షిపణి ప్రాజెక్టైల్ సముద్ర జలాల్లో పడినట్లు జపాన్ రక్షణ మంత్రి తెలిపారు. ఉత్తర కొరియా పశ్చిమ తీరం నుంచి దాన్ని పరీక్షించినట్లు తెలుస్తోంది. విమానాలకు కానీ నౌకలకు కానీ ఎటువంటి నష్టం జరగలేదని ప్రభుత్వం వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఈ ఏడాది బాలిస్టిక్ క్షిపణిని పరీక్షించడం ఇది మూడవసారి. ఆ క్షిపణికి హైపర్ సోనిక్ వార్ హెడ్ ను అమర్చినట్లు దక్షిణ కొరియా మిలిటరీ అధికారులు వెల్లడించారు. సుమారు 600 కిలోమీటర్ల దూరం ఆ క్షిపణి ప్రయాణించి ఉంటుందని అంచనా వేశారు. జపాన్ ప్రధాని ఫుమియో కిషిదా ఈ ప్రయోగాన్ని ఖండించారు. ఉత్తర కొరియా ఈ ఏడాది చాలా సార్లు బాలిస్టిక్ క్షిపణులను ప్రయోగించిందని, దీంతో ప్రాంతీయ భద్రతకు ముప్పు ఉందని, దీన్ని ఎత్తి పరిస్థితుల్లోనూ ఆమోదించబోమని ఆయన అన్నారు.



జగన్ ధనదాహంతో ఇసుక

మామయం : నారా లోకేశ్

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 2, మంగళగిరి: టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ మంగళవారం మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో భవన నిర్మాణ కార్మికులతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా భవన నిర్మాణ కార్మికులు తమ సమస్యలను లోకేశ్ కు విన్నవించారు. అమరావతి నిర్మాణం నిలిచిపోవడంతో తామంతా రోడ్డున పడ్డామని వారు ఆవేదన వెలిబుచ్చారు. అనంతరం లోకేశ్ మాట్లాడుతూ.. జగన్ ధనదాహంతో ఇసుక అందుబాటులో లేకుండా పోయిందని ఆరోపించారు. దీంతో రాష్ట్రంలోని 30 లక్షల మంది భవన నిర్మాణ కార్మికులు పనులు లేక రోడ్డున పడ్డారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. టీడీపీ పాలనలో ట్రాక్టర్ ఇసుక రూ. 1,500 ఉంటే, జగన్ రెడ్డి పాలనలో రూ. 5 వేల నుంచి రూ. 7 వేల వరకు ధర పలుకుతోందని ఆరోపించారు. జగన్ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఇసుక అందుబాటులో లేకుండా పోవడంతో పనులు లేవని వెల్లడించారు. ప్రజాప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే ఇసుక రేటు తగ్గించి అమరావతి నిర్మాణ పనులు వేగవంతం చేస్తామని హామీ ఇచ్చాను. భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తానని భరోసా ఇచ్చారు.

డిజిటల్ మీడియాలో అగ్రగ్రామిగా ఉన్న సాఫ్ట్ న్యూస్ స్టేషన్ గా అందించే టీ-మీడియాలో పనిచేయడానికి, జిల్లా, నియోజక వర్గ, మండల ఇంచార్జీలు, విలేకరులు కావాలిను. Regd. No. 100/20 T MEDIA అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యత కొత్తవారికి ఆవకాశం ఉంటుంది. ఆసక్తి కలవారు తమ వివరాలను క్రింది నెంబర్లకు పంపండి 8500515365, 7382990365, 8919710365

టీ-మీడియా న్యూస్ ఏజెన్సీ & మీడియా కన్సల్టెన్సీ GST IN - 36FDKPS 1308PXZ అన్ని పార్టీలు వారికి రాజకీయ ఉపన్యాస పాయింట్స్ - ప్రత్యేక (డిజిటల్, ప్రింట్) సంచికలు - సోషల్ మీడియా సర్వీసెస్ - పత్రికలకు వార్తలు, స్టోరీలు - అన్నిరకాల యాడ్స్ డిజైనింగ్ tmedia.net.in, epaper.tmedia.net.in, News Agency & Media Consultancy, Youtube Channel, Facebook, Instagram, Twitter ప్రెస్ మీట్ ఏర్పాటు, ప్రెస్ నోట్లు తయారీ, ప్రత్యేక దిన పత్రిక డిజిటల్ ఎడిషన్లు కోసం దేశంలో ఎక్కడి వారు అయిన సంప్రదించండి : 8919710365 కు కార్ల చేయండి

మార్కెటింగ్ లో పార్ట్ టైమ్/ఫుల్ టైమ్ పని చేయుటకు కావాలెను టీ మీడియా లోని ప్రింట్ /ఈ పేపర్ /పెజ్జి పందిరి /ఆన్లైన్ విభాగం /ఎలక్ట్రానిక్ విభాగం ల లో (టోటల్ తెలుగు మీడియా) మార్కెటింగ్ లో పార్ట్ టైమ్/ఫుల్ టైమ్.. (30నుండి 40శాతం) కమిషన్ బేసిక్ పై పని చేయుటకు ఆసక్తి ఉన్నవారు 8500515365 కి పంపగలరు. అవసరం అయిన శిక్షణ ఇస్తాము. నెలకు కనీసం గా రు 20వేలు ఆదాయం పొందే అవకాశం ఉంటుంది. తమ వివరాలు : పేరు : ప్రస్తుత నివాసం : చదువు : సెల్ నెంబర్ :